

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005121483

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Chasa Plazzöl 293 SA in Liquidation, Scuol, neu Chasa Plazzöl 293 SA

Chasa Plazzöl 293 SA Stradun 197 7550 Scuol

Chasa Plazzöl 293 SA in Liquidation, in Scuol, CHE-101.807.661, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 22 vom 03.02.2020, Publ. 1004820648). Firma neu: Chasa Plazzöl 293 SA. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Beschluss vom 03.03.2021 hat die Generalversammlung ihren Beschluss betreffend Auflösung der Gesellschaft vom 26.12.2019 widerrufen. [bisher: Die Gesellschaft hat mit Beschluss der Generalversammlung vom 26.12.2019 ihre Firma geändert und anschliessend die ordentliche Auflösung der Gesellschaft beschlossen.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hatecke, Anton, von Cazis, in Scuol, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung; Hatecke-Augustin, Madlaina, von Cazis, in Scuol, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hatecke-Weber, Ludwig, von Cazis, in Scuol, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied und Liquidator, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 1595 vom 08.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 22, Datum: 03.02.2020 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)